KOPHU, CTEMEHM, AOTAPMCOMBI.

KOPHM U CTEMNEHMU

KOpHM HAOTYPOABHOM CTEMEHM M3 YACAA U UX
CBOMCTBA.
CreneHm ¢ pAuMOHAAbHBIMM MOKA3IATEAIMM U UX
CBOMCTBAO




CTeneHblo YUCAQA A C LLEALIM NMOKA3AaTEAEM N (N>1)
HQA3bIBAETCA NMNPOM3BEAEHME N MHOXUTEAEM, PABHBIX Q.
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n pa3s

[Ipumep:

3>=3-3:3-3-3




I KBAAPATHbIM KOPHEM M3 YUNCAQ A HA3BIBAETCH TAKOE
YUCAO, KBOAPAT KOTOPOro PABEH A

KopHeM n-1 cTeneHu 13 YUCACQ a HA3bIBOETCS TOKOE
YUCAO, N-9 CTEMEHb KOTOPOro PABHA a.

T.e KOpeHb N-U CTEMEHM U3 YUCAQA A — DTO PELLEHME
PABHEHMA x™ = a

ApucdMmeTn4ecKMM KOPHEM N-U CTEMEHU M3 YHUCAA
HA3bIBAOT HEOTPULLATEABHOE YMCAO, N-9 CTEMNEHb
KOTOPOro PABHA Q.

O6o03Ha4eHue: Ya



I [Toumep:

HaMAMTE 3HOYEHMEe V8

23 =8=>18=2

- 4 81
MANTE 3HAYEHNE /E

3" =81,2%=16 => “\/87_1:5
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I EcAM cTeneHb YETHAS, TO YPOBHEHME x™ = a OYAET MMETH
ABQO KOPHS

[Toumep:

HamamTe KOPHM YpaBHEHMS x* = 81

34 =81 =>13/81=+3

[ToM HEYETHOM N CYLLLECTBYET KOPEHb N-M 13 AKOOOTO
YUCAQ A, MPU TOM TOABKO OAMH



I AAF KOPHEM HEYETHOU CTEMEHM CMNPABEAAMNBO PABEHCTBO
Y=a=-%a
NMoumep: V=71 = -3/71

x|, ecJu n 4eTHO;
3ameyaHue 1. Vx" = {l |
X, eCJIU N HEYETHO;

3amevaHue 2. byaAem CHYUTATb, HTO KOPEHb NEPBOM
CTENEHU M3 YNCAQ A PABEH A. KOPEHb BTOPOM CTEMEHMU
M3 Y1CAQ HA3bIBAKOT KBOAPATHBIM KOPHEM, A NMOKA3ATEAD
2 onyckatot. KopeHb TpEeTbeM CTEMEHM HA3IBAIOT
KyOU4ECKMM KOPHEM.



1)a?>—b?= (a+ b)(a— b) — pa3HOCTb KB3APATOB;
2)(a + b)* = a*+ 2ab + b* — xBagpaT CYMMEI,
3)(a— b)*=a*— 2ab + b> — xBaapar pa3sHOCTH;

4) (a + b)* =@’ + 3a*b + 3ab* + b — Kyb cymMmBbl;
5) (a — b)’ = @® — 3a*b + 3ab* — b® — ky0 pa3HOCTH;
6) @® + b’ = (a+ b)(a* — ab + b*) — cymma KyOOB;

7)a® —b* = (a— b)(@* + ab + b*) — pa3HOCTB KYOOB.



OCHOBHble CBOMCTBA KOpPHEeu
1)Nab = %/a - /b
nla _Ya

)V a="4a (k>0)
4)%a="Va* (k>0)
5)Va* =(Ya)"



CTeneHblo YUCAd a>0 C PALLUOHAAbHbIM MOKA3ATEAEM
r = % , TA€ M — LLEAOE YUCAO, O N — HATYPAABHOE,

HO3bIBOETCH YUCAO Va™.




CBOMUCTBAO CTeneHeu

3) (ar)s =q’s
4) (ab)'=a" - b"

r

5 Q) =

6) a " =2
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